

Узагальнений звіт про стан реалізації проектів за рахунок коштів громадського бюджету міста Києва

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація
січень-травень 2018 року
(відповідний звітний період)

№ з/п	Реєстр. номер	Назва проекту, місце розташування	Етап реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, тис. грн			Виконані роботи			Отриманий результат
				План	Факт	Залишок станом на початок звітного періоду	Найменування робіт	Вартість, тис. грн		
								План	Факт	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	798	Ремонт приміщення Святошинського районного у місті Києві відділу ДРАЦС ГТУЮ у місті Києві	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Погодження технічного завдання з балансоутримувачем.	399,0		399,0	-	-	-	-
2	57	Микільська Борщагівка: Спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків ДНЗ	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту	977,1		977,1	-	-	-	-
	57	Микільська Борщагівка: Спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у школах	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту	1022,9		1022,9	-	-	-	-
3	58	Борщагівка: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків ДНЗ	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	977,1		977,1	-	-	-	-
	58	Борщагівка: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у школах	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	1022,9		1022,9	-	-	-	-

4	59	Святошин: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у ДНЗ	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	651,4	651,4	-	-	-	-
	59	Святошин: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у школах	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	1348,6	1348,6	-	-	-	-
5	75	Південна Борщагівка: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у ДНЗ	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	977,1	977,1	-	-	-	-
	75	Південна Борщагівка: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у школах	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	1022,9	1022,9	-	-	-	-
6	76	Новобіличі-Святошин: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у ДНЗ	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	766,6	766,6	-	-	-	-
	76	Новобіличі-Святошин: спортивні майданчики у закладах освіти: Облаштування спортивних майданчиків у школах	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі. Проведення процедури електронних торгів. Визначення переможця. Стадія проходження експертизи кошторисної документації	1233,4	1233,4	-	-	-	-
7	483	Реконструкція футбольного майданчика на вулиці Генерала Потапова, 6 у Святошинському районі м. Києва	Знайомство з авторами проекту для подальшої співпраці з метою реалізації проекту. Розробка технічного завдання для проведення електронної закупівлі	1983,8	1983,8	-	-	-	-
8	259	Обладнання актового та спортивного залів школи № 162	Підготовка плану співпраці з автором з метою реалізації проекту	400,0	400,0	-	-	-	-

Заступник голови



Н. Гусева